

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT



**Comisia pentru Administrație Publică,
Organizarea Teritoriului și Protecția Mediului**
Nr.XXVIII/170/14.12.2005

RAPORT SUPLIMENTAR

la **Proiectul** de lege privind înființarea **oficiilor locale de specialitate**

Cu adresa nr. **L267/2005**, Comisia pentru Administrație Publică, Organizarea Teritoriului și Protecția Mediului a fost sesizată, în fond, cu dezbaterile și adoptarea raportului la **Proiectul de lege privind înființarea oficiilor locale de specialitate** adoptat de Camera Deputaților.

În ședința din 14.09.2005, comisia a examinat proiectul respectiv și a hotărât să adopte raport de admitere, cu amendamente.

În ședința din 23 septembrie 2005, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre reexaminare a Proiectului de lege privind înființarea oficiilor locale de specialitate, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În urma dezbaterilor din data de 13 decembrie, în prezența reprezentantului MAI, dl. secretar de stat Mircea Toader, comisia a hotărât cu unanimitate, **respingerea** proiectului de lege, din următoarele considerente:

Ministerul Administrației și Internelor a inițiat un pachet de legi privind reforma administrației publice, punându-se un accent deosebit pe transpunerea în practică a principiului autonomiei locale, în cele două componente esențiale ale sale, financiară și decizională.

Autorităților administrației publice locale, conform noilor prevederi, li se va acorda deplină libertate de organizare, astfel încât aplicarea prevederilor acestei inițiative legislative, în momentul de față este inoportună.

Prin natura reglementărilor, proiectul face parte din **categoria legilor organice**, urmând a fi adoptat conform art 76 alin. (1) din Constituția României.

În consecință, Comisia pentru administrație publică propune plenului Senatului **respingerea** Proiectului de lege privind înființarea oficiilor locale de specialitate.

Prezentul raport înlocuiește raportul inițial, cu nr. XXVIII/170/14.09.2005.

PREȘEDINTE
Senator Dan Cârlan

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'D. Carlan', written over a horizontal line.

SECRETAR
Senator Aurel Simionescu

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'A. Simionescu', written over a horizontal line.